

辽宁男篮季后赛首战锁定浙江队

本报讯 辽沈晚报首席记者高鹏报道 辽宁本钢男篮在季后赛中的首个对手终于确定,明日,他们将在季后赛八进四的这一轮较量中,迎战刚刚晋级的浙江男篮。

在昨日结束的2019-2020赛季CBA季后赛首轮比赛中,浙江男篮以91:82的比分击败山西男篮,从而在一场定胜负的淘汰赛中成功取得晋级。

因为本场比赛的胜者,将是明天八进四比赛中辽篮的交战对手,所以辽篮方面对于本场比赛也是非常关注,全队都来到现场,在观众席上近

距离观看了这场比赛。

这也是教练组和球员们,直接观察对手,研究接下来比赛策略的一个好机会。

本场比赛的两支球队,在常规赛阶段就曾进行过四次交手,浙江队略占上风,不过在积分排名上他们还是领先山西队不少。尤其是在复赛阶段他们“全华班”的表现非常突出,曾经在正面较量中大比分击败过山西队一次。

从比赛第一节开始,浙江队率先发力,用他们擅长的跑动和反击来带动起比赛的节奏。这样的打法让双

方的进攻回合都比较多,同时也伴随着较多的失误,双方的得分都显得并不是很多。

但是在双方持续快速节奏的进攻之下,也让球员们的体能消耗非常明显。因此随着比赛的进行,浙江队整体年龄结构更加年轻的优势开始逐渐显露,他们能够更好的在高节奏对抗下保持住防守强度和反击的效率,而山西队则显得越来越吃力,有些跟不上对手的节奏。

这也导致从比赛的第二节开始,浙江队就开始取得了比较明显的领先优势,并且逐渐拉开了比分差距。

到了比赛的第四节,浙江队的进攻效率也一度明显下降,给了山西队一个追赶比分的机会,但是山西队在进攻中的效率同样不高,这让双方的分差在很长时间里始终维持在10分以上。

但随着比赛时间的不断消耗,浙江队还是成功的将领先优势保持到最后,最终赢得了比赛的胜利。

本赛季,浙江队可以说是表现非常抢眼,尤其是他们年轻化的阵容配合全民皆兵的打法,在面对任何一支球队的时候都可以形成非常强的冲击力。

对于这一点,辽篮其实也有很深刻的体会,毕竟在本赛季他们也和浙江队交手过四次,而且双方各胜两场,辽篮并没有明显的优势。所以,这个对手对于辽篮来说,压力是不小的。

另外,CBA季后赛首轮比赛在昨日也结束了全部比赛,正式产生了本赛季季后赛的八强。从今日起,八进四的淘汰赛将开始进行,在这一轮中仍然采用的是一场定胜负的方式决定晋级名额,包括辽篮在内的常规赛四强球队,也将逐个迎来自己的季后赛首战。

剥娱皮⑥ “享受不红”凭什么不能是真话

一向低调的万茜,因为一个综艺节目,成了风口浪尖上的人。她彻底红了,但是她曾经说过的那句“不红”,如今却成了部分网友攻击她的理由。我想起了王家卫的《重庆森林》里说——其实了解一个人并不代表什么,人是会变的,今天他喜欢凤梨,明天他可以喜欢别的。

从爆出参加《乘风破浪的姐姐》的消息开始,万茜就是公众眼中的“天选之人”。尽管在这份参赛名单中有宁静、张雨绮、黄圣依、伊能静这样更具话题的人物,但很多的网友、甚至娱乐圈的艺人,都在自己的pick名单上,毫不犹豫的写下了“万茜”的名字。

为什么?因为在大家心中,万茜应该“红”。有颜值、有个性、有实力、

够低调……这些综合到一起,万茜自然成了很多人心中的“意难平”。

回看万茜的演艺圈之路,即便是公众眼中一直追求“低调生活”的艺人,她仍然有属于自己的低谷期。万茜也有过歌手梦,2007年,她发行了第一张个人音乐专辑《万有引力》,也许因为当时的整个行业都不太景气,也许因为作为歌手她没有足够的实力和运气,这张专辑没什么水花,要不是她的演艺生涯极具故事性,可能很多人都不知道“歌手万茜”这层身份。

而万茜也曾经在采访中表示,自己在事业低谷期时,也曾想不开,站在过郊区的河边。

再后来,四年前,万茜在知乎上回答了“作为一名不红的演员是什么

体验”这个问题。她说:“能过上平常的小日子,随意素颜逛街吃脏串,抠脚剔牙也不会被偷拍;一个月不发微博,也没有经纪人催着发微博自拍卖萌;吃饭可以不用抢买单,蹭饭不脸红;可以随意出入菜市场砍价以及挑挑拣拣……不胜枚举。”

如今,万茜曾经“享受不红”的心境,在《乘风破浪的姐姐》她爆红之后,变成了争议。有言论指责她不够真实,立“不红”人设却藏着想红的野心。

但其实,即便是四年前的回答,万茜也没说过“完全不想红”的话,在那篇回答中,她还说:“一直默默无闻我也没有太多办法,顶着一张无缘偶像生涯的脸又怀着了一颗懒得折腾自己的心,活该火不起来,那就乖乖过

清静日子好了……总之红有红的好处,不红也是我的财富。茶,慢慢品,路,悠悠走。”

在我看来,万茜并没有错。追求低调并不等同于没有低谷期的失落,作为演员或者歌手,红不红和专业不被认可,是两回事。

而退一万步讲,就算四年前万茜坦然接受了自己不红的命运,也不代表四年后她有了红的机会就应该不要。

因为我们要明白,万茜的红,不是炒作使然(如果想炒作,她此前大概有无数次可以出圈的机会),她红的基础,是公众对于她作为艺人专业功底的认可。这样的演员,红与不红,都不应该成为被攻击的目标。

辽沈晚报记者 张铂

默多克次子从新闻集团辞职

美国证券交易委员会7月31日发布公报,称媒体大亨鲁珀特·默多克次子、二十一世纪福克斯公司前总裁詹姆斯·默多克已经从新闻集团董事会辞职。

詹姆斯致信新闻集团董事会,称这一决定出于“对公司旗下新闻机构某些编辑内容以及一些战略决策的分歧”。新闻集团旗下拥有《华尔街日报》《纽约邮报》《泰晤士报》和《太阳报》等。

法新社解读,詹姆斯一度被外界视为默多克的事业接班人,但离开新闻集团进一步显示他与家族媒体集团存在分歧。

詹姆斯现年47岁,先前担任二十一世纪福克斯公司总裁,直至去年迪士尼公司接手大部分福克斯资产后离开。

今年以来,关联澳大利亚突发的山火,詹姆斯对父亲默多克及其媒体报道颇有微词。他1月谴责默多克家

族旗下一些媒体对气候变化持怀疑态度的论调,詹姆斯夫妇的发言人向媒体透露,两人就媒体对气候变化继续视而不见感到“失望”。另外,詹姆斯还单独成立了属于他个人的控股公司。

新闻集团董事会主席默多克与长子拉克伦发布联合声明说:“我们感谢詹姆斯多年为公司尽职,祝愿他今后一切顺利。”

拉克伦一直协助默多克管理家

族在美国经营的另一大媒体集团:福克斯新闻公司,新闻集团则由年届89岁的默多克亲自执掌。

默多克生于澳大利亚,从澳大利亚一家地方报社起家,发展成全球主要媒体集团之一。默多克共有4段婚姻,育有4女2子。

新冠疫情冲击全球经济,波及媒体行业。新闻集团4月宣布,由于广告收入下滑,在澳大约60份地区报纸将转为电子版。

据新华社

今年第3号台风生成 相关部门部署防御工作

记者1日从应急管理部获悉,当日今年第3号台风“森拉克”在西北太平洋洋面上生成,国家防办、应急管理部召开防汛防台风会商研判会,进一步安排部署台风“森拉克”防御和重点地区防汛救灾工作。

应急管理部有关负责人介绍,受台风“森拉克”及季风带来强降雨影响,8月1日至6日,华南南部部分地区有大到暴雨,局地大暴雨,西北地区东部、华北、东北地区、黄淮及四川盆地等地的部分地区还将先后有大到暴雨,局地大暴雨。

这位负责人要求,有关地区防指要高度重视防汛防台风工作,加强滚动会商研判和预报预警,及时做好群众转移,加强风险隐患排查,切实把确保人民生命安全放在第一位落到实处。

据新华社

俄外交部表示 对欧盟制裁进行反制

俄罗斯外交部7月31日发表评论说,俄将对欧盟以网络攻击为借口对俄实施的制裁进行反制。

评论说,欧盟7月30日决定以网络攻击为借口对俄罗斯进行单边制裁,这个借口是没有根据和凭空捏造的,令人感到不理解 and 遗憾。欧盟此举背后带有明显的政治色彩。

图为6月12日拍摄的俄罗斯首都莫斯科的克里姆林宫外墙。(新华社发)

评论指出,欧盟这一不友好的举动在外交领域会遭到回击,俄将对此进行反制。

评论说,在快速发展的跨境数字空间内网络冲突不可避免,但是冲突的解决应该建立在多边磋商的基础上。目前,国际社会需要的是通过协作和专业对话制定关于网络空间的通用规则,而不是单边制裁。单边制裁只会引起网络混乱和政治对抗。

据新华社

浙大重新处分犯强奸罪的努某某:开除学籍

浙江大学7月31日深夜发布消息,决定给予犯强奸罪学生努某某开除学籍处分。

7月20日晚,浙江大学给予努某某留校察看处分的信息在网络平台引发热议,并有网友爆料该生长期存在性骚扰等行为。

浙大表示,7月20日努某某事件引发网络关注后,学校立即成立专项工作组,依法依规开展调查,对来信来访和网络举报进行了认真核查和

取证。

工作组分学业、经济、作风等小组开展调查取证工作,仔细查阅了有关文书和视频材料,向数十位师生(含若干部人)了解情况,并多次与当事人当面了解、核实,对有关线索进行多方取证、核实、审议,确保调查结果真实准确、处理程序合法合规。

浙大表示,现已查实,努某某存在多项违纪违规行为。浙大学生奖

惩委员会根据新查证的事实,按照相关规定和程序提出给予努某某重新处分的建议。应被处分人要求,学校还进行了不利处分听证等相关程序。

听证会上,被处分人对违纪事实无异议。经浙江大学校务会议慎重审议,依据《浙江大学学生违纪处理办法》(浙大发本[2017]119号)相关规定,决定给予努某某开除学籍处分。

浙江大学还表示,下一步将启动对《浙江大学学生违纪处理办法》等校内规定的评估修订程序。

7月31日深夜,“浙大努某某被开除”“努某某存在多项违纪违规”等话题再次在微博等网络平台上引发热议,截至8月1日上午9时,相关话题阅读总量近5亿次,评论次数超过3万条,上微博热搜。网友评论认为“早该如此”“浙大及时正视问题、解决问题,希望引以为鉴”。

据新华社

分类广告

上门办理:齐淑珍 15524277119

友情提示:本版信息不作为双方交易法律依据,使用本信息,请仔细核对相关证明,一切交易行为自行承担法律责任。

厂房门市

出50亩场地 浑南水电全可分割 13804904438

租 浑河站办公楼5000*操场6000* 18704015333

便民信息

◆大民搬家全市连锁 024-88883333

托老养护

花园式养老院 费用低营养医养结合 88273999

招聘

◆高薪聘牙医 15524224817

◆长白聘面包车司机 13066507453

医疗

天天好专业 调理高血压,摆国医馆 脱困扰,沈阳大东区东顺城街73号 024-84311882

拟申请注销登记公告

本溪满族自治县光荣院

拟向事业单位登记管理机关

申请注销登记。特此公告。

沈阳宝璋肿瘤医院建设项目环境影响评价第二次公示

《沈阳宝璋肿瘤医院建设项目环境影响报告书》征求意见稿

①征求意见稿网络链接http://www.lnfjh.com/。

②本公告发布之日起10个工作日内,以电子邮件、电话、网站回帖等方式反映给建设单位或环评单位,非环保方面内容不在本次征求意见范围内。项目实施单位:沈阳宝璋肿瘤医院有限公司,联系人:庞经理,13509669633。

③环评机构:辽宁省环保集团福洁生态环境有限公司,联系人:马工024-67983556。

债权转让暨催收公告

李峰(身份证号码:210103195903252118)依

据(2011)丹民三号民事判决书对债权人王聚、宽

甸银龙矿业有限公司享有2099余万元及相应利

息的合法债权。2104年李峰将上述债权依法转

让给宋明刚,现宋明刚又将该债权转让给尚大

庆。由尚大庆合法取代宋明刚成为王聚、宽甸

银龙矿业有限公司的债权人。债权人该偿还的

债务本金及利息数额按照(2011)丹民三初字